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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"УТІЛЬВТОРПРОМ"	39447017
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	65009,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	ВУЛИЦЯ	СОНЯЧНА,	будинок	5	380633020703
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	 "УТІЛЬВТОРПРОМ"	 спеціалізується	 на	 здійсненні	 господарської	 діяльності	 у	 сфері
управління	відходами,	 у	 тому	числі	небезпечними	на	 існуючому	промисловому	майданчику	 за
адресою:	Одеська	обл.,	м.	Теплодар,	Промзона,	 38-А.	Суб’єкт	 господарювання	має	ліцензію	на
право	 провадження	 господарської	 діяльності	 з	 управління	 небезпечними	 відходами	 (наказ
Міндовкілля	від	04.06.2024	№615).	До	основного	виробництва	ТОВ	«УТІЛЬВТОРПРОМ»	належить:
-	утилізатор	термічний	з	системою	очистки	димових	газів	УТЗ000Д;	-	д/генератор;	-	ємність	для
зберігання	 д/п;	 -	 дробарки	 (типу	ДН-100	 та	 ДЩ-400);	-	 склади	 матеріалів	 (відходів);	-	 тара	 для
тимчасового	 зберігання	 відходів;	-	 дільниця	розбирання	акумуляторних	батарей	 і	нейтралізації
кислот;	 -	 дільниця	 розбирання	 електронної	 техніки.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається
заміна	 деяких	 вузлів	 на	 потужніші	 на	 існуючій	 лінії	 знезараження	 та	 переробки	 тари,
забрудненої	 агрохімікатами,	 експлуатація	 стенду	 очищення	 рідин	 гідросумішей	 «СОГ-914»	 та
облаштування	нової	лінії	знезараження	та	зневоднення	бурового	шламу.



Технічна	альтернатива	1.

Відновлення	 компонентів	 бурового	 шламу	 на	 лінії	 знезараження	 та	 зневоднення	 бурового
шламу	комбінованим	способом	–	центрифугування	з	застосуванням	коагулянтів	та	флокулянтів	з
подальшим	проходженням	 спеціалізованого	прес-фільтру.	Внаслідок	 відновлення	цього	 відходу
отримується	 сухий	 залишок	 –	 ґрунт,	 який	 може	 використовуватись,	 наприклад,	 для	 підсипки
доріг	або	як	ізолюючий	матеріал	на	полігонах	побутових	відходів,	вода,	яка	проходить	очищення	і
повертається	для	повторного	використання	у	технологічному	процесі	з	відновлення	компонентів
бурового	шламу	на	лінії	знезараження	та	зневоднення	бурового	шламу.	Також,	внаслідок	роботи
технологічного	 обладнання	 утворюється	 шлам	 з	 можливим	 вмістом	 нафтопродуктів,	 який
видаляється	шляхом	високотемпературного	спалювання	на	власних	потужностях.

Технічна	альтернатива	2.

Видалення	 всього	 обсягу	 бурового	 шламу	 шляхом	 спалювання	 на	 власних	 потужностях,	 з
попереднім	загущенням	дисперсними	частинками	(пісок,	цеоліт	та	ін).

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Одеська	обл.	Одеський	р-н	Теплодар	Промзона,	38-А

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Теплодарська	міська	рада	(Теплодарська	міська	ТГ),	Маяківська	сільська	рада	(Маяківська
сільська	ТГ),	Біляївська	міська	рада	(Біляївська	міська	ТГ).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Одеська	обл.	Одеський	р-н	Теплодар	Промзона,	38-А	.

Діяльність	ТОВ	«УТІЛЬВТОРПРОМ»	є	діючою	та	здійснюється	на	існуючому	виробничому
майданчику	в	орендованих	нежитлових	будівлях	на	підставі	договору	оренди	від	17	грудня	2015
№б/н	року	(з	додатковими	угодами)	між	ТОВ	«ВКА	«Маяки»	та	ТОВ	«УТІЛЬВТОРПРОМ».	Згідно
даного	договору	передбачається	оренда	нежитлових	приміщень	загальною	площею	1171,2	м2
(виробничий	корпус	-	1151,6	м2;	прохідна	-	19,6	м2).	Дані	приміщення	являються	частиною
будівлі,	що	знаходиться	на	земельній	ділянці	за	кадастровим	номером	5111500000:02:003:0005.
Цільове	призначення	ділянки	–	землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та
іншого	призначення,	загальна	площа	–	3,1318	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Одеська	обл.	Одеський	р-н	Теплодар	Промзона,	38-А	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалась,	так	як	здійснення	планованої	діяльності
передбачається	в	існуючих	орендованих	нежитлових	будівлях	в	межах	земельної	ділянки,	що
перебуває	у	фактичному	користуванні	із	відповідним	цільовим	призначенням.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 спрямована	 на	 розвиток	 підприємства	 у	 сфері	 управління	 відходами,
ефективного	 використання	 виробничих	 потужностей,	 що	 дозволить	 мінімізувати	 негативний
вплив	 на	 довкілля	 та	 забезпечити	 удосконалення	 системи	 раціонального	 та	 екологічно-
безпечного	управління	відходами	у	країні	загалом.	Реалізація	планованої	діяльності	забезпечує
зайнятість	 місцевого	 населення;	 поліпшення	 умов	 праці	 людей	 за	 рахунок	 встановлення



сучасного	обладнання;	додаткове	надходження	коштів	у	місцевий	бюджет.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Потужність	 підприємства	 по	 обробленні	 небезпечних	 відходів	 становить	 169	 498.0	 т/рік,
перелік	 операцій	 згідно	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 які	 передбачаються	 до
застосування:	D9,	D10,	D13,	D15,	R5,	R7,	R9,	R12,	R13.	Потужність	підприємства	по	обробленні
відходів,	що	 не	 є	 небезпечними	320	 000.0	 т/рік,	 перелік	 операцій	 згідно	 Закону	України	 «Про
управління	відходами»,	які	передбачаються	до	застосування:	D9,	D10,	D13,	D15,	R4,	R5,	R7,	R12,
R13.	Річна	кількість	відходів,	що	підлягає	спалюванню	в	утилізаторі	-	3650	т/рік.	Потужність	лінії
знезараження	 та	 переробки	 тари,	 забрудненої	 агрохімікатами	 –	 12000	 т/	 рік.	 Продуктивність
стенда	очищення	рідин,	в	залежності	від	в’язкості	рідин	–	до	40	л/хв	(34,6	кг/хв),	2,076	т/годину,
15	 155.0	 т/рік.	 Продуктивність	 переробки	 бурового	 шламу	 –	 15-18	 м3/год,	 140	 000.0	 т/рік.
Дільниця	 розбирання	 акумуляторних	 батарей	 і	 нейтралізації	 кислот	 –	 124.0	 т/рік.	 Дільниця
розбирання	 електронної	 техніки	 –	 100.0	 т/рік.	 Транспортування	 та	 доставка	 відходів	 на
підприємство	 здійснюється	 у	 відповідному	 герметичному	 тарованому	 (упакованому)	 стані,	 у
залежності	 від	 виду,	 характеристики	небезпеки	 та	 дисперсного	 стану	 відходів.	 Тимчасове
зберігання	відходів	передбачено	у	герметичній	тарі	(упаковці)	в	окремо	виділених	приміщеннях
обладнаних	припливно-витяжною	вентиляційною	системою.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведених,	 згідно	 чинного	 законодавства
України,	 у	 користування	 земельних	 ділянок;	 -	 дотримання	 значень	 гранично	 допустимих
концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів;	 -
забезпечення	санітарних	норм	шумового	тиску	на	межі	СЗЗ;	-	мінімізація	утворення	виробничих
відходів	 максимально-можливим	 використанням	 у	 виробничому	 процесі;	 -	 організація
тимчасових	місць	зберігання	і	дотримання	вимог	у	сфері	управління	відходами;	-	забезпечення
організованого	 збирання	 та	 відведення	 дощових,	 талих	 вод	 з	 території	 об’єкта;	 -	 раціональне
використання	видних	ресурсів	для	забезпечення	виробничого	процесу;	-	дотримання	вимог	щодо
захисту	 земельних	 ділянок	 від	 забруднення;	 -	дотримання	 правил	 пожежної	 та	 техногенної
безпеки	відповідно	до	вимог	чинного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

ті	самі,	що	і	при	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1	 –	 територіальні	 обмеження	 визначені	 містобудівною,
інженерно-транспортною	 та	 промисловою	 структурою	 (забудовою),	 яка	 склалася	 на	 території
планованої	 діяльності;	 –	 використання	 земельних	 площ	 в	межах	 земельних	 ділянок	 наданих	 в
постійне	та	тимчасове	користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядаються.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.



Територія,	на	якій	буде	проводитися	планована	діяльність,	відноситься	до	промислової	зони	з
існуючими	 інженерними	 мережами,	 в	 орендованій	 будівлі,	 інженерна	 підготовка	 і	 захист
території	 здійснюється	 існуючою	 інфраструктурою.	 Захист	 території	 в	 процесі	 експлуатації:	 –
проведення	 операцій	 у	 сфері	 управління	 відходами	 здійснюється	 відповідно	 до	 вимог	 діючого
законодавства	у	сфері	управління	відходами;	–	вимог	санітарного	та	епідемічного	законодавства,
що	 регламентує	 управління	 відходами	 під	 час	 утворення,	 збирання,	 тимчасового	 зберігання,
перевезення,	 оброблення,	 відновлення	 та/або	 видалення	 (спалювання	 на	 власних	 виробничих
потужностях	підприємства)	відходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

такі	ж	як	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядалась.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	провадженні	планованої	діяльності	передбачається	вплив	на	довкілля	в	частині:	-	клімат
і	 мікроклімат:	 незначний	 вплив,	 який	 не	 призведе	 до	 зміни	 клімату;	 -	 атмосферне	 повітря	 –
технологічні	процеси	виробництва,	пов'язані	з	викидами	забруднюючих	речовин	в	атмосферу	є:	-
термічне	 знищення	 відходів	 (спалювання);	 -	 зберігання	 паливомастильних	матеріалів;	 -	 робота
дизельгенератора;	 -	 подрібнення	 відходів	 (паперу,	 пластмас	 та	 ін.);	 -	 зберігання	 відходів;	 -
завантаження	 відходів	 в	 опалювальну	 камеру	 печі;	 -	 зсипання	 шлаку	 з	 печі;	 -	 робота	 лінії
знезараження	 та	 переробки	 тари,	 забрудненої	 агрохімікатами	 (сортування	 та	 злив	 залишків
вмісту	 каністри	 в	 абсорбер	 з	 активованим	 вугіллям	 (АС-250);	 очищення	 внутрішньої	 поверхні
каністри;	 ділянка	 пресування	 каністри;	 ділянка	 подрібнення	 та	 первинного	очищення;
двоступенева	 фрикційна	 мийка;	 ділянка	 очистки	 та	 регенерації	 миючого	 розчину;	 додаткова
сушка	та	сепарація;	 -	робота	лінії	знезараження	та	зневоднення	бурового	шламу,	у	тому	числі
прес-фільтру;	 -	 робота	 стенду	 очищення	 рідин	 СОГ;	 -	 розбирання	 акумуляторних	 батарей	 і
нейтралізації	 кислот;	 -	 розбирання	 електронної	 техніки,	маневрування	 автотранспорту	 та	 ін.;	-
шумового	 впливу	 –	 джерелами	 шумового	 навантаження	 буде	 технологічне	 обладнання	 по
обробленню	 відходів,	 маневрування	 автотранспорту	 по	 території;	 -	 утворення	 виробничих	 та
побутових	відходів,	загалом	відходи,	що	утворюються	від	планованої	діяльності,	спрямовуються
на	 спалювання	 на	 власних	 потужностях	 підприємства,	 крім	 відходів,	 що	 утворюються	 після
спалювання,	 які	 вивозяться	 на	 полігони	 згідно	 з	 договорами;	 -	 водне	 середовище	 –	 забір
підземних	 вод	 для	 виробничих	 та	 санітарно-гігієнічних	 потреб;	 утворення	 господарсько-
побутових,	виробничих	та	поверхневих	(дощових	і	талих)	стічних	вод,	скид	у	поверхневий	водний
об’єкт	відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

такий	самий,	як	і	при	технічній	альтернативі	1,	а	також	значне	збільшення	обсягів	викидів
забруднюючих	 речовин	 внаслідок	 збільшення	 обсягів	 для	 спалювання	 загущеного	 бурового
шламу	 та	 збільшення	 витрати	 дизельного	 палива	 як	 виду	 основного	 палива	 в	 утилізаторі
УТ3000Д,	збільшення	утворення	відходів	спалювання	та	ін.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



такі	самі,	як	і	при	технічній	альтернативі	1.,

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядалась.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планується	 провести	 дослідження	 впливу	 планової	 діяльності	 на	 повітряне	 середовище,
водне	середовище,	ґрунти,	рослинний	та	тваринний	світ,	техногенне	та	соціальне	середовище	під
час	експлуатації	об'єкту.	Розроблення	заходів	по	зниженню	негативних	впливів	на	довкілля	та
покращення	 екологічного	 благополуччя.	Планована	 діяльність	 належить	 до	 першої	 категорії
видів	планованої	діяльності	та	об'єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	і	підлягають
оцінці	впливу	на	довкілля,	а	саме:	-	об’єкти	оброблення	небезпечних	відходів;	об’єкти	оброблення
відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"(	п.	8	ч.	2	ст.	3	Закону
України	 "Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля").	 -	 розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або
оновлення	умов	провадження	планованої	діяльності,	встановлених	(затверджених)	рішенням	про
провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,
технічне	 переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,
зазначених	у	пунктах	1-21	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля
відповідно	 до	 критеріїв,	 затверджених	 Кабінетом	 Міністрів	 України	 (п.	 22	 ч.	 2	 ст.	 3	 Закону
України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля").

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що



враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде



-	висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	ліцензія	на	здійснення	господарської	діяльності	з	управління	небезпечними	відходами,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	 ,	03035,	м.	Київ,	 вул.	Василя
Липківського,	 буд.	 35,,	 OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50,	 Грицак	 Олена
Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


